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136 118 57 44

161 81 65 48

190 102 39 24

120 104 87 44

88 119 98 50
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⑤｢早寝・早起き・朝ごはん｣の
　３つ全部が守れています。

④｢東っ子タイム｣でちがう学年の人
　と楽しく遊ぶことができました。

③朝の読み聞かせ、平和学習、避難訓練、
　防犯教室・・・・・・・など、学校の先生以外
　の人から教えてもらうことは楽しいです。

②「お話タイム（スピーチタイム）」で人の前で
　話をする力がついてきたと思います。

①｢家庭学習振り返りカード｣で家庭学習の時間が
　増えてきたと思います。

学校アンケート結果　（児童対象:全学年）

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　《平成２２年１月実施》　　回答率９９％

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

13 23 29 12

13 18 24 12

14 23 17 8

13 16 9 6

12 16 12 5

23 23 7 7

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

学校アンケート結果　（児童対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》

①｢家庭学習振り返りカード｣で家庭学習の時間が
増えてきたと思います。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

学校アンケート結果（児童対象）
（１）全学年

（２）学年比較－①
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9 30 26 12

13 17 25 12

22 18 13 9

21 14 7 2

18 14 9 4

37 11 7 5

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

学校アンケート結果　（児童対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》

②｢お話タイム（スピーチタイム）｣で人の前で話を
する力が学校ついてきたと思います。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

27 31 12 7

28 22 11 6

39 20 3

31 7 3 3

25 13 4 3

40 9 6 5
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学校アンケート結果　（児童対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》

③朝の読み聞かせ、平和学習、避難訓練、防犯教室・・・・・・・・・・・など、
学校の先生以外の人から教えてもらうことは楽しいです。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

（２）学年比較－②

（２）学年比較－③
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22 22 19 14

25 17 14 11

21 14 15 12

32 7 2 3

21 11 10 3

40 10 5 5
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学校アンケート結果　（児童対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》

④｢東っ子タイム｣　でちがう学年の人と楽しく遊ぶことができました。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

42 23 10 2

26 18 9 14

12 27 13 10

21 13 5 5

6 24 7 8

29 13 13 5
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学校アンケート結果　（児童対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》

⑤｢早寝・早起き・朝ごはん｣　の３つぜんぶが、守られています。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

（２）学年比較－④

（２）学年比較－⑤


